

NBA 常规赛 林书豪伤退 替补球员扮英雄

火箭轻取老鹰收获三连胜

本报综合消息 北京时间11月28日，火箭大将林书豪首节就受伤离场，不过他们仍在主场以113:84轻取老鹰。

火箭三连胜。林书豪在第一节就受伤离场，只打了4分钟，一分未得。德怀特·霍华德11分8个篮板，钱德勒·帕森斯和泰伦斯·琼斯各得14分。替补球员表现出色，阿隆·布鲁克斯三分球6投4中，拿下21分，弗朗西斯科·加西亚也投中3记三分球，拿下21分，欧莫·阿西克得了10分9个篮板。

老鹰三连败。保罗·米尔萨普得了16分，艾尔·霍福德14分8个篮板，卡蒂尔·马丁14分。替补出场的约翰·简金斯13分。

火箭出师不利。首节还有4分51秒时，林书豪右膝受伤离场。虽然并不严重，但此后一直没有回到场上。好在火箭手感不错，早早控制了局面。

林书豪离场后，琼斯连续三次投篮命中，包括一记三分，加西亚也远投得手，火箭打出11:0的攻击波，一举以18:6拉开差距。老鹰好不容易将比分追成15:20，但帕森斯又还以三分，一人连得5分，布鲁克斯也远投得手，火箭继续扩大优势，以30:19结束本节。

老鹰外线火力也很猛，马丁在第二节打了不到一半后，投中3记三分，将比分追成

34:39。本节还有4分30秒时，米尔萨普禁区得分，老鹰只以38:41落后。帕特森还以一记三分，琼斯此后暴扣得手，火箭重新找回攻击的感觉，在琼斯也命中三分后，他们完成10:0的攻击波，以53:40再度拉开差距。半场结束时，火箭以56:45领先。

琼斯上半场为火箭拿下了14分，帕森斯得了12分。林书豪只打4分钟就受伤离场，一分未得，只有一次助攻。

加西亚中投命中，霍华德勾手得手，火箭连得4分开始第三节，继续保持优势。老鹰紧追不舍，本节还有5分32秒时，马丁近距离投篮命中，将比分追成了60:65。霍华德罚失一球后，帕森斯突破上篮得手，火箭很快又取得两位数的优势。三节过后，他们以77:67领先。

火箭用三分结束了悬念。加西亚和布鲁克斯在第四节开始后相继远投得手。本节还有8分52秒时，布鲁克斯再度命中三分后，火箭以90:74领先。米尔萨普也还以三分，但加西亚开始连续强攻篮下，火箭继续拉开差距。比赛还有5分32秒时，卡斯比三分命中，火箭以102:79领先了23分。老鹰连得5分后，在比赛的最后4分35秒一分未得，火箭以一波11:0结束比赛。

(吴俊)



火箭队球员林书豪(前左)在比赛中受伤离场

欧冠联赛

曼联、皇马携手晋级16强 拜仁十连胜创欧冠纪录



曼联队球员庆祝进球

据新华社伦敦11月27日电 欧冠联赛27日结束了小组赛第五轮的全部争夺，曼联队和皇家马德里队均在取得大捷后提前一轮出线，而卫冕冠军拜仁慕尼黑队则创造了十连胜的欧冠最长连胜纪录。

曼联当天客场以5:0的悬殊比分击溃了目前排名德甲第二的勒沃库森队，这是“红魔”参加欧冠联赛以来最辉煌的客场胜利，同时也确保其从A组出线。

鲁尼本场比赛虽然没有进球，但他送出了两次助攻，为曼联进球的分别是瓦伦西亚、斯莫林、埃文斯和纳尼，另外一球来自勒沃库

森的自摆“乌龙”。

“这是我执教曼联以来看到的最佳表现，今天我们踢出了过去的霸气，希望在英超比赛中也能如此，”曼联主帅莫耶斯说。

缺少了C罗的皇马在主场4:1击败了土超加拉塔萨雷队，5场小组赛过后积13分将16强门票和B组第一的位置同时放入口袋。

此役本无太多悬念，但拉莫斯在第26分钟被红牌罚下让伯纳乌球场的气氛顿时紧张了起来。贝尔第37分钟利用任意球为皇马率先破门，可1分钟后客队便追平了比分。易边后少打一人的皇马连续发力，由阿韦洛亚、迪马利亚和伊斯科分别建功。

在D组，莫斯科的严寒也未能阻挡拜仁慕尼黑队连胜的脚步，卫冕冠军3:1轻取莫斯科中央陆军队，将欧冠史上的连胜纪录改写为十连胜。

拜仁本场开局顺利，罗本第17分钟接穆勒的传中率先建功，随后格策在第56分钟扩大了本队的领先优势。中央陆军队在6分钟后依靠点球扳回一城，但还是被拜仁的穆勒在第65分钟攻入决定胜负的一球。

目前拜仁以5战全胜的成绩高居小组第一，曼城队主场4:2击败比尔森队以三分之差紧随其后。

索契冬奥会 韩国目标至少四金

本报综合消息 11月28日，据韩联社报道，2014年索契冬季奥运会韩国代表团团长、韩国冰上竞技联盟会长金载烈11月27日召开记者会表示，韩国代表团将力争在索契冬奥会上获得4枚以上金牌，并连续三届在综合奖牌榜上居上游。

第22届冬奥会将于2014年2月7日在俄罗斯索契举行，韩国将派出选手和教练等120余人参加滑冰、滑雪、冬季两项、雪橇、钢架雪车和冰壶等6个项目的角逐。

韩国在此前的两届冬奥会上均取得了可喜的成绩。在2006年都灵冬奥会上，韩国在速滑项目上就获得了6枚金牌，在奖牌榜上排名第7。此后在2010年温哥华冬季奥运会

上获得了6枚金牌、6枚银牌和2枚铜牌，位居奖牌榜第五位。

然而，由于韩国男子速滑种子选手车太范和李承勋近来竞技状态不佳，在本次索契冬奥会上韩国代表团能否再创佳绩还是个未知数。金载烈团长表示，由于在此前的两届冬奥会上韩国队取得了很好的成绩，因此确实感到负担。索契冬奥会将为2018韩国平昌冬奥会打前哨，因此希望能在更多的项目中夺得奖牌。

另一方面，大韩体育会将于明年1月中旬最终确定参赛选手名单，1月23日举行代表团成立仪式。选手们将于2月1日启程前往俄罗斯准备参赛。

(王毅)

巴西世界杯开幕场地吊车倒塌 已造成三人死亡

新华社里约热内卢11月27日电 (记者赵焱陈威华)巴西圣保罗市科林蒂安俱乐部新建的球场伊塔克大球场27日发生一起事故。塔吊在吊装一个金属构件的时候突然倒塌，砸毁了部分看台，造成3人当场死亡。事故发生的原因还在调查中。

这座球场将用于2014年世界杯揭幕赛。伊塔克大球场目前已经完工94%，2014年1月将迎来首场比赛。

消防部门负责人洛佩斯说，坠落的金属构件损毁了一部分看台，有3人在事故中死亡，他还表示：“必须立即向市政府要求工程

师到现场进行技术调查，因为类似的情况随时可能再次发生。”

目击者称，当时在现场施工的塔吊正把500吨重的金属顶棚配件吊起，这一配件安装上后赛场东区就将完工，但是配件砸在了看台上，两层看台被砸毁。

负责体育场施工的奥迪布里切特集团公司没有对事故原因做出解释。

国际足联秘书长瓦尔克亲自确定于2014年1月5日在这一球场举行首场比赛，但这次事故的发生可能使这一目标无法实现。

美国自行车手罗杰斯即将解禁复出

新华社华盛顿11月27日电 美国反兴奋剂机构27日称，因使用兴奋剂遭到9个月禁赛的美国著名自行车手罗杰斯即将解禁复出。

今年3月8日在佛罗里达举行的小轮车冠军赛赛后，罗杰斯的尿样中检测出一种名为甲基己胺的兴奋剂。为此，他被取消了该

站的比赛成绩，并被罚9个月的禁赛。

尽管这位28岁的车手自被罚后缺席了5站比赛，但他在被禁赛前的三站比赛的成绩就已让他在今年的美国男子越野排行榜上位列第8名。目前排名榜首的车手是康纳·菲尔德斯，他在伦敦奥运会上的小轮车比赛中获得了第八名。

亚足联欲与大洋洲足联合并 世界杯参赛名额有望增加五个

本报综合消息 约旦与新西兰前不久在世界杯预选赛附加赛双双惨败给乌拉圭和墨西哥，亚洲与大洋洲的各半个名额双双落空，为了确保两大洲各半个名额不旁落，亚足联主席萨尔曼11月27日在吉隆坡表示，正努力使亚足联和大洋洲足联合并，合并后两大洲的世界杯参赛名额有望增加到5个。

萨尔曼说：“我们将向国际足联提交合并议案，并等待国际足联回复。”在新西兰队附加赛不敌墨西哥后，新西兰主帅里奇再次表达了新西兰应该效仿澳大利亚，也加入亚足联。澳大利亚足协2006年脱离大洋洲足联，加入亚足联，澳大利亚队随后轻松打入2010年和2014年世界杯赛，这让新西兰有所心动。以

新西兰的实力，有实力与亚洲球队抗衡。

萨尔曼表示：“两大洲合并，世界杯名额也应合并，之前我们已经让澳大利亚加入，但世界杯名额一直没有增加。下一步亚足联将和大洋洲足联仔细磋商，就如何打主场达成一致，在地域上，亚洲与大洋洲距离最近。”

萨尔曼的计划对于国足可谓机遇和挑战并存。如果世界杯名额增加到5个，国足多了一个出线机会，但新西兰加入，国足也多了一个不可小视的对手。

亚足联现有46个成员足协，大洋洲足联有11个足协，一旦两大洲足联合并，将产生一个拥有57个会员的大足联。

(黄永顺)